

अंतरराष्ट्रीय पदक विजेताओं का सम्मान

पिलानी. बिरला शिशु विहार स्कूल में अंतरराष्ट्रीय स्तर पर पदक विजेता खिलाड़ियों का सम्मान किया गया। कार्यक्रम में एशियन एरोबिक्स चैम्पियनशिप 2018 में पदक विजेता खिलाड़ियों को सम्मानित किया गया। विद्यालय प्रांगण में आयोजित कार्यक्रम में बिरला शिक्षण संस्थान निदेशक जनरल एसएस नायर मुख्य अतिथि थे। संस्थान उपनिदेशक वित्त केके पारीक, बिरला म्यूजियम निदेशक डा. वीएन धोलाखण्डी, बीईटी जनसम्पर्क अधिकारी कर्नल शोकत अली, प्रशासनिक अधिकारी विजय डालमिया विशिष्ट अतिथि थे। अतिथियों ने खिलाड़ियों की सराहना



पिलानी. अंतरराष्ट्रीय स्तर पर पदक विजेता का सम्मान करते अतिथि।

करते हुए खेल व अध्ययन में उचित तालमेल बैठा कर उत्तम स्वास्थ्य के लिए खेल खेलने की सलाह दी। विद्यालय प्राचार्य पवन वशिष्ठ ने अतिथियों का स्वागत करते हुए एशियन एरोबिक्स चैम्पियनशिप से जुड़ी जानकारी दी। अतिथियों ने

पदक विजेता खिलाड़ी दिव्यांगी पारीक, तेजल गोयल, असलेशा यादव, आदित प्रधान, रितिका, साक्षी खरीटा, शिक्षा एवं कवीश वशिष्ठ टीम मैनेजर रागनी शर्मा एवं कोच दिव्या मुद्गल को सम्मानित किया।

16 MAY 2018
Regional Supplement of
Punjab Kesari
तीन
राजस्थान
केसरी

16 मई, 2018, बुधवार

विजेता प्रतिभावन विद्यार्थियों का सम्मान

पिलानी, (पंजाब केसरी): बिरला शिशु विहार स्कूल पिलानी में सोमवार को एशियन एरोबिक्स चैम्पियनशिप 2018 में भाग लेने वाले पदक विजेता सभी प्रतिभागी विद्यार्थियों का बिरला एजुकेशन ट्रस्ट पिलानी तत्वावधान में बीईटी निदेशक मेजर जनरल एसएस नायर के मुख्य अतिथि में सम्मानित किया गया। सम्मान समारोह में विशिष्ट अतिथि बीईटी उपनिदेशक केके पारीक, बिरला साइंस सेन्टर पिलानी के निदेशक डॉ. वीएन धोलाखण्डी व बीईटी पीआरओ कर्नल शोकत अली थे। स्कूल के 8 विद्यार्थियों ने एशियन एरोबिक्स चैम्पियनशिप 2018 की बैंकाक में होने वाली प्रतियोगिता में राजस्थान राज्य का प्रतिनिधित्व करते हुए इस प्रतियोगिता में भाग लिया। मुख्य अतिथि ने सभी प्रतिभागियों के साथ-साथ पवन वशिष्ठ प्राचार्य बिरला शिशु विहार, दिव्या मुद्गल खेल संयोजिका, रागनी शर्मा को सम्मानित कर प्रतीक चिह्न भेंट किया।

एशियन एरोबिक्स चैम्पियनशिप में मेडल विजेताओं का सम्मान किया



पिलानी. एरोबिक्स की प्रस्तुति देते स्टूडेंट्स।

पिलानी | बिरला एजुकेशन ट्रस्ट के तत्वावधान में शाम बिरला शिशु विहार में एशियन एरोबिक्स चैम्पियनशिप 2018 में भाग लेने व पदक जीतने वाले प्रतिभागियों का सम्मान किया गया। मुख्य अतिथि बीईटी निदेशक मेजर जनरल एसएस नायर व विशिष्ट अतिथि बीईटी उपनिदेशक केके पारीक थे। प्राचार्य पवन वशिष्ठ ने बताया कि उनके साथ खेल संयोजिका दिव्या मुद्गल व रागनी शर्मा के नेतृत्व में स्टूडेंट्स ने बैंकाक, थाईलैंड में एक व दो मई को हुई एशियन एरोबिक्स चैम्पियनशिप 2018 में 5 स्वर्ण, 11 रजत व एक कांस्य पदक जीता। प्राचार्य वशिष्ठ, खेल संयोजिका मुद्गल व रागनी शर्मा को सम्मानित किया गया। स्टूडेंट्स ने एरोबिक्स की प्रस्तुतियां दी।

चैंपियनशिप में भाग लेने वाले प्रतिभागियों का सम्मान

न्यूज सर्विस/नवज्योति, पिलानी

बिरला शिशु विहार पिलानी प्रांगण में एशियन एरोबिक्स चैंपियनशिप 2018 में भाग लेने वाले सभी प्रतिभागियों को बिरला एजुकेशन ट्रस्ट की तरफ से सोमवार को सम्मानित किया गया। सम्मान समारोह के मुख्य अतिथि मेजर जनरल (रिटायर्ड) एसएस नायर, निदेशक बिरला एजुकेशन ट्रस्ट पिलानी थे। एशियन एरोबिक्स चैंपियनशिप स्पोर्ट्स सिटी थाईलैंड (बैंकाक) में 1 से 2 मई को आयोजित की गई थी। इस प्रतियोगिता में राष्ट्रीय एवं अंतरराष्ट्रीय स्तर के कई विद्यालयों ने भाग लिया, जिसमें राजस्थान से बिरला शिशु विहार ने अपने राज्य प्रतिनिधित्व किया था। बिरला शिशु विहार के 8 छात्र-छात्राओं ने प्राचार्य पवन वशिष्ठ, दिव्या मुद्गल और रागनी शर्मा के नेतृत्व में थाईलैंड में अपनी प्रतिभा दिखाई जिसमें पांच छात्र-छात्राओं ने स्वर्ण पदक, ग्यारह ने रजत और एक छात्रा को कांस्य पदक मिला।

समारोह में मुख्य अतिथि मेजर जनरल एसएस नायर ने सभी प्रतिभागियों के साथ-साथ पवन वशिष्ठ प्राचार्य बिरला शिशु विहार, दिव्या मुद्गल खेल संयोजिका व रागनी शर्मा को सम्मानित कर प्रतीक चिन्ह भेंट किया। प्राचार्य पवन वशिष्ठ ने



बताया कि एरोबिक्स को सीबीएसई ने अभी अपने प्राथमिक में शामिल किया है और बिरला शिशु विहार ने ही पहली बार विद्यालय स्तर पर एरोबिक्स को शुरू करने की पहल की है। विद्यालय स्पोर्ट्स संयोजिका दिव्या मुद्गल ने बताया कि एकल गुप में कविश वशिष्ठ ने दूसरा स्थान, तेजल गोयल ने चौथा, असलेशा यादव ने पांचवा स्थान प्राप्त किया। इसी प्रकार मिक्स पेअर में असलेशा यादव और आदित प्रधान ने दूसरा स्थान प्राप्त किया।

फिटनेस टीम में बिरला शिशु विहार को दूसरा स्थान मिला जिसमें तेजल, रितिका, कविश, साक्षी, शिक्षा, दिव्यांगी, आदित प्रधान और असलेशा ने भाग लिया। कार्यक्रम में उपनिदेशक (वित्त) के.के. पारीक, डॉ. वी.एन. धोलाखंडी निदेशक बिरला म्यूजियम, कर्नल शोकत अली जनसंपर्क अधिकारी, विजय डालमिया, कैप्टेन अलोकेश सेन और बिरला एजुकेशन ट्रस्ट के अन्य अधिकारी और अभिभावक उपस्थित हुए।

सोमा सन्देश

वेनकाट को पर्य क्लब...

विभीक-बिष्पक्ष-विश्वसनीय

स्थ

पिलानी, उदयपुर, केकड़ी, लाडनूं, कुचामन सिटी

प्रतिभावान विद्यार्थियों का किया सम्मान

पिलानी। बिरला शिशु बिहार विद्यालय पिलानी प्रांगण में सोमवार साय एशियन एरोबिक्स चींपियनशिप 2018 में भाग लेने वाले पदक विजेता सभी प्रतिभागी विद्यार्थियों का बिरला एजुकेशन ट्रस्ट पिलानी तत्वावधान में वीडियो निदेशक मेजर जनरल एसएस नायर के मुख्य अतिथ्य में सम्मान किया गया।

सम्मान समारोह में विशिष्ट अतिथि वीडियो उपनिदेशक के.के. पारोक, बिरला साइंस सेंटर पिलानी के निदेशक डा.वी.एन. धोलाखण्डी व वीडियो पीआरओ कर्नल शोकांत अलो थे।

सबप्रथम अतिथियों का विधालय प्राचार्य पवन वशिष्ठ के नेतृत्व में पुष्पगुच्छ कर भेंट कर स्वागत किया गया।

विधालय के 8 विद्यार्थियों ने एशियन एरोबिक्स चींपियनशिप 2018 को बैंकाक में राजस्थान राज्य का प्रतिनिधित्व करते हुए इस प्रतियोगिता में भाग लिया। एशियन एरोबिक्स चींपियनशिप 2018 स्पॉटर्स सिटी थाईलैंड (बैंकाक) में 1 मई से 2 मई को आयोजित की गयी थी। इस प्रतियोगिता में



राष्ट्रीय स्तर एवं अंतरराष्ट्रीय स्तर के कई विद्यालयों ने भाग लिया, जिसमें राजस्थान से बिरला शिशु बिहार ने अपने राज्य का प्रतिनिधित्व किया था। बिरला शिशु बिहार के 8 छात्र-छात्राओं ने प्राचार्य पवन वशिष्ठ, श्रीमती दिव्या मुद्गल एवं श्रीमती रागनी शर्मा के नेतृत्व में अपनी प्रतिभा दिखाई, जिसमें पांच छात्र-छात्राओं ने स्वर्ण पदक, ग्यारह छात्र-छात्राओं ने रजत पदक और एक छात्र को कांस्य पदक प्राप्त हुआ।

मुख्यातिथ ने सभी प्रतिभागियों के साथ साथ पवन वशिष्ठ प्राचार्य बिरला शिशु

बिहार, श्रीमती दिव्या मुद्गल खेल संयोजिका, श्रीमती रागनी शर्मा को सम्मानित कर प्रतीक चिन्ह भेंट किया। मुख्यातिथि मेजर जनरल (रिटायर्ड) एस एस नायर ने सभी प्रतिभागियों को सम्मानित कर उनके उत्कृष्ट प्रदर्शन की कामना की।

विद्यालय स्पॉटर्स संयोजिका श्रीमती दिव्या मुद्गल ने बताया कि एकल पुष्प में कविता वशिष्ठ ने दूसरा स्थान, तेजल गोयल ने चौथा स्थान, अमलेशा यादव ने पांचवा स्थान प्राप्त किया। इसी प्रकार मिकस पेजर में अमलेशा यादव और आदित प्रधान ने

दूसरा स्थान प्राप्त किया और इसके साथ ही फिटनेस टीम में बिरला शिशु बिहार को दूसरा स्थान मिला, जिसमें तेजल, रितिका, काविश, साक्षी खोंटा, शिक्षा, दिव्यांगी, आदित प्रधान, और अमलेशा ने भाग लिया।

कार्यक्रम में उपनिदेशक के.के. पारोक, डॉ. वी.एन. धोलाखण्डी निदेशक बिरला म्यूजियम, कर्नल शोकांत अलो जनसंपर्क अधिकारी, विजय डालामिया, कैप्टन अलोकेश सेन और बिरला एजुकेशन ट्रस्ट के अन्य अधिकारीगण और अभिभावकगण उपस्थित हुए।

